2022 - SO1 L1E CONNECTED MY22 BLACK (CADRE) SILENCE O

RONDELLE MOUSSE 16x9x5
S01-22816-10 (u. 2)

DOUILLE GUIDE AVANT

2 S01-22815-00 (u. 2)

3 ECROU AUTOBLOQUANT M5
08319-05005 (u. 1)

4 RONDELLE DIN 9021 M6
09160-06021 (u. 2)

5 VIS ALLEN A TETE CYLINDRIQUE M5x40
07110-05040 (u. 1)

6 DOUILLE TIGE DE TRACTION
S01-48512-00 (u. 2)

; BUTEE CAOUTCHOUC BP VERROUILLAGE
S01-48525-00 (u. 1)

8 RESSORT DE TORSION
S01-48514-00-01 (u. 1)

0 ROULEMENT A BILLES RIGIDES 626-2RS
S01-48530-00 (u. 1)

10 ROULEMENT 6982Z ACIER INOXYDABLE
08111-06980 (u. 4)

» ENSEMBLE ROULEMENTS ET ECROUS TIGE S01
S01-52020-10 (u. 1)

12 , RONDELLE M8
08211-08001 (u. 2)

1 VIS M6x25
07110-06025 (u. 2)

1a VIS M6x16
01547-06016 (u. 1)

5 VIS ALLEN M6x16 DIN 912 (DISQUE FREIN ARRIERE ET A VANT)
07110-06016 (u. 2)

% VIS ALLEN A TETE BOMBEE M6x12
07382-06012 (u. 2)

17 SUPPORT CABLE OUVERTURE SIEGE
S01-45137-00 (u. 1)
ROUE PLASTIQUE GUIDES BP DACROMET
S01-22323-10-01 (u. 10)

18

ROUE PLASTIQUE GUIDES BP
S01-22323-10 (u. 10)

@ Disponibilité immédiate Disponibilité non garantie @ Disponibilité restreinte
SCUTUM LOGISTICS, S.L - Derniére modification: 06/07/2023



2022 - S01 L1E CONNECTED MY22 BLACK (CADRE)

19

20

21

22

23

24

25

26

28

29

31

32

VIS M6x25
07110-06025 (u. 2)

VIS ALLEN A TETE BOMBEE M6x12
07382-06012 (u. 2)

GUIDES BP A ROULEMENTS (DACROMET)
S01-22810-00-01-SET (u. 1)

VIS VERROU BP
S00-45051-01 (u. 2)

FERMETURE VERROU BP
S00-45052-00 (u. 1)

VIS ALLEN M6x16 DIN 912 (DISQUE FREIN ARRIERE ET A VANT)

07110-06016 (u. 1)

RONDELLE M6 - DIN 125-06
09160-06003 (u. 1)

TIGE DE TRACTION (2020)
S01-48511-10 (u. 1)

CADRE S01 (2021_CW22)
S01-41010-21 (u. 1)

SUPPORT CARENAGE AVANT S01 (2021_CW22)
S01-41410-11 (u. 1)

VIS M6x30
07110-06030 (u. 2)

VIS ALLEN DIN 912 M6x35
07110-06035 (u. 2)

@ Disponibilité immédiate

SCUTUM LOGISTICS, S.L - Derniére modification: 06/07/2023

Disponibilité non garantie @ Disponibilité restreinte

SILENCE O



